

Της **ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΥ**
d.papanou@realnews.gr

Κορυφώνεται η αγωνία για την οικογένεια της άτυχης **Σταυρούλας Γκουγκουλιά** από την Κυψέλη, η σορός της οποίας είχε βρεθεί στη θαλάσσια περιοχή του Πόρου και παρέμεινε επί μήνες στα «αζήτητα» του νεκροτομείου Πειραιά. Το πόρισμα, το οποίο συντάχθηκε μετά τις νέες ιστολογικές εξετάσεις, εστιάζει σε ένα εύρημα που αλλάζει τα δεδομένα της υπόθεσης. Σύμφωνα με πληροφορίες της **Realnews**, πρόκειται για μια προθανάτια κάκωση στην περιοχή του λαιμού, στοιχείο που φέρεται να ενισχύει το σενάριο της δολοφονικής ενέργειας σε βάρος της γυναίκας - και μάλιστα διά στραγγαλισμού.

Μέχρι πρότινος, οι εκτιμήσεις απέδι-

Το νέο εύρημα αποκάλυψε προθανάτια κάκωση στην περιοχή του λαιμού, κάτι που φέρεται να ενισχύει το σενάριο της εγκληματικής ενέργειας σε βάρος της γυναίκας

σαν τον θάνατο της 53χρονης σε ατύχημα ή σε αυτοκτονία. Ομως, σύμφωνα με τον τεχνικό σύμβουλο της οικογένειας της Σταυρούλας, ιατροδικαστή **Γρηγόρη Λέων**, αλλά και τον δικηγόρο **Στέλιο Σούρλα**, το νέο εύρημα (στην περιοχή του λαιμού και πιο συγκεκριμένα στα μαλακά μόρια του τραχήλου όπου βρέθηκε η κάκωση) αποκλείεται να έχει προκληθεί από βράχους ή άλλο αντικείμενο κατά την παραμονή της σορού στη θάλασσα.

«Το εκκωφαντικό εύρημα, που εντοπίστηκε στις ιστολογικές εξετάσεις κατόπιν αιτήματός μου για διενέργεια δεύτερης νεκροψίας-νεκροτομής, είναι πολύ σημαντικό και δεν μπορούμε να το παραβλέψουμε. Υποδηλώνει πίεση και πιθανό στραγγαλισμό. Δεν μπορούμε, ωστόσο, ακόμη να εκφέρουμε και ολοκληρωμένη κρίση, προτού ολοκληρωθούν όλες οι ενέργειες τις οποίες έχω ζητήσει, όπως η άρση του τηλεφωνικού απορρήτου, του τραπεζικού απορρήτου και η ολοκλήρωση



Η σορός της άτυχης Σταυρούλας είχε εντοπιστεί στις 24 Αυγούστου στον Πόρο

Το πόρισμα δείχνει δολοφονία

Σε στραγγαλισμό οφείλεται πιθανότατα ο θάνατος της 53χρονης Σταυρούλας, που είχε βρεθεί νεκρή σε θαλάσσια περιοχή στον Πόρο

της δεύτερης νεκροψίας-νεκροτομής με τα αποτελέσματα των τοξικολογικών εξετάσεων», δηλώνει ο Στ. Σούρλας και προαναγγέλλει σύντομα σημαντικές εξελίξεις. «Το γεγονός ότι δεν είχε πάει για μπάνιο, καθώς βρέθηκε με τα εσώρουχά της, ενώ είχε μαζί της τρία μπουκάλια νερό, και μια σειρά από άλλα στοιχεία υποδεικνύουν ότι δεν είχε σκοπό να αυτοκτονήσει», προσθέτει.

«Θέλω την αλήθεια»

Την ίδια στιγμή, ο πατέρας της Σταυρούλας εμφανίζεται βέβαιος πως η κόρη του δεν ήθελε να βάλει τέλος στη ζωή της. «Θέλω να μάθω την αλήθεια για την κόρη μου. Είμαι ο πατέρας της και το δικαίωμά μου. Εχω επι-

στοσύνη στις Αρχές και στον δικηγόρο μου και περιμένω τα αποτελέσματα των ερευνών. Η Σταυρούλα δεν θα αυτοκτονούσε. Πιστεύω ότι κάτι άλλο συνέβη και δεν αποκλείω ο θάνατός της να οφείλεται σε εγκληματική ενέργεια», δηλώνει στην «**R**» ο **Λευτέρης Γκουγκουλιάς**.

Όταν πέρυσι τον Αύγουστο εξαφανίστηκε ξαφνικά η άτυχη γυναίκα, οι Αρχές «έβλεπαν» έγκλημα και έκαναν «φύλλο και φτερό» τη ζωή της. Τα προσωπικά της αντικείμενα, ακόμη και ο φορτιστής από το κινητό της τηλέφωνο, βρέθηκαν μέσα στο διαμέρισμά της, όπου έμενε με μια άλλη γυναίκα, φίλη και συγγαμική της για χρόνια. Η δήλωση εξαφάνισής της έγινε με μεγάλη καθυστέρηση, με αποτέλεσμα μόλις τον περασμένο Νο-

έμβριο να αρχίσει η αναζήτησή της. Η συγγαμική της κάποια στιγμή φέρεται να επικοινωνήσει με μια ξαδέλφη της Σταυρούλας, η οποία όμως δεν δήλωσε την εξαφάνισή της.

Λίγες μέρες μετά, στις 24 Αυγούστου, εντοπίστηκε σορός γυναίκας στη θαλάσσια περιοχή βόρεια του Πόρου. Μάλιστα, η σορός εικάζεται ότι είχε παρασυρθεί εκεί από την παραλία «**Εδεμ**» του Παλαιού Φαλήρου. Επειδή, όμως, κανείς δεν είχε δηλώσει την εξαφάνιση της Σταυρούλας, η σορός παρέμεινε επί μήνες στα «αζήτητα».



Ο **Στέλιος Σούρλας**, δικηγόρος της οικογένειας της 53χρονης

Κατά τις έρευνες της ΕΛ.ΑΣ., διαπιστώθηκαν κάποιες αντιφάσεις από τη συγγαμική της Σταυρούλας, ωστόσο δεν εντοπίστηκε κάποιο στοιχείο που να οδηγεί στο ενδεχόμενο της εγκληματικής ενέργειας. Ετσι, εξετάστηκε το σενάριο της αυτοκτονίας ή του ατυχήματος. Στο πλαίσιο αυτό, άρχισαν οι έρευνες σε σορούς που ήταν στα «αζήτητα». Μόλις τον περασμένο Φεβρουάριο, μετά από έλεγχο γενετικού υλικού, διαπιστώθηκε πως η σορός που είχε βρεθεί τον Αύγουστο του 2023 στον Πόρο ανήκε στην 53χρονη.

Απροσδιόριστος θάνατος

Το πόρισμα του ιατροδικαστή **Σωκράτη Τσαντήρη**, ο οποίος πραγματοποίησε την πρώτη νεκροψία-νεκροτομή, ανέφερε πως πρόκειται για απροσδιόριστο θάνατο, αποκλεισμένης της δηλητηρίασης από φάρμακα. Ο ίδιος δεν είχε εντοπίσει στη σορό κακώσεις που να οδηγούσαν στο συμπέρασμα της εγκληματικής ενέργειας, αν και η σορός βρισκόταν σε προχωρημένη σήψη όταν εντοπίστηκε και πολλά πειστήρια είχαν χαθεί. «Δεν μπορούν να αποκλειστούν παθολογικά αίτια θανάτου, καθώς παρήλθε μεγάλο χρονικό διάστημα μεταξύ της ιατροδικαστικής εξέτασης και του θανάτου. Από τις τοξικολογικές, βρέθηκε ουσία που εντοπίζεται σε χάπια που δίνονται μόνο με συνταγή γιατρού», αναφέρει η ιατροδικαστική έκθεση.

Η δικηγόρος της συγγαμικής, **Βούλα Δημητριάδου**, σε δηλώσεις της είχε εκτιμήσει πως, με δεδομένο ότι δεν βρέθηκαν ίχνη εγκληματικής ενέργειας, το πιθανότερο είναι τα αίτια να είναι παθολογικά, καθώς η άτυχη γυναίκα έπασχε από διαβήτη, για τον οποίο δεν έπαιρνε φαρμακευτική αγωγή και ενδεχομένως να προκάλεσε κάτι στον οργανισμό της, σε συνδυασμό με τα χάπια που έπαιρνε. Την υπόθεση συνεχίζει να ερευνά το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής.